

ЖЕСТОКАЯ СТАТИСТИКА

10.09.2024 года в 18 часов в жилой зоне по ул. Югорская, д.44 произошло дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетнего, ученика 2 класса МАОУ «Средняя школа №8».

Несовершеннолетний в момент ДТП находился на улице без сопровождения взрослых. Управляя самокатом, не убедившись в безопасности передвижения, мальчик выехал навстречу движущемуся автомобилю. В результате ДТП ребенок получил телесные повреждения.

Уважаемые родители!

Разъясняйте своим детям Правила безопасного поведения на дороге, ежедневно напоминайте о необходимости быть внимательными вблизи проезжей части, при движениях в дворовых территориях. Научите их концентрировать свое внимание на возможные опасности, расскажите сыну и дочке о том, какими последствиями чревато во время перехода дороги использование наушников и гаджетов, отвлекающих внимание, регулярно проговаривайте с маленьким ребенком безопасные маршруты движения в школу или учреждения дополнительного образования.

Безответственное поведение, в первую очередь, взрослых людей, приводит к тяжким последствиям. Дети совсем не думают о той опасности, которая может возникнуть на дороге. Они ведут себя так, как поступают в подобной ситуации их родители, повторяя манеру поведения и на проезжей части.

Не забывайте, что только самые близкие люди пользуются у детей непререкаемым авторитетом!

